

CORRECTION

The table of contents of *Slovene Studies* 16.2 contains a mistake. Under the heading "Response" the entry should read: to "On 'Louis Adamic's Translation of Cankar's *Yerney's Justice*' by Nike Kocijančič." The latter's name is (correctly) found on p. 99 of 16.2. The editor has apologized privately and does so here publicly for this egregious error.